e, CMIP
@ CneullpodpPecypc

TEJIEXKA MOTOBJIOKA

TM-1300

TM-1700

TM-1850
TM-1850M

PYKOBOACTBO MO 3KCINNYATALUAN

TM-1300 P3
TM-1700 P3
TM-1850 P3
TM-1850M P3




1. OBIIIUE YKA3AHUS.

Tenexxxkun motobmoxka TM1300, TM1700, TM1850, TM1850M, (masmee TENeXKH) IpeAHA3HAUCHBI I
TIEPEBO3KH CEIILCKOXO3HCTBEHHBIX, CTPOUTENBHBIX MATEPUAIIOB U IPYTHX I'PY30B B IIPUYCaneOHbIX X03siCTBaX, B ca/lax U
oropojiax KOJUIEKTUBHOTO M WHIMBUIYAJIbHOTO IOJNB30BAHMS, HA HKUBOTHOBOMUECKHX (epMax, B TEIUTHIAX U
KOMMYHAJIBHOM XO3siiicTBe. Tenexku He MpeaHa3Ha4YeHbl /Il MPOMBIIUICHHOTO HCIOIb30BAaHHUS B CEIHCKOM
XO3SICTBE, a TAaKXKE HE JOJDKHBI HCIIONB30BaThCSI HA JOPOTaxX W MArucTpaliiXx C HHTCHCHBHBIM JIBUKCHHUEM
aBTOTPAHCIOPTA. TENeKKN HU3TOTABIUBAIOTCS B PA3IHYHBIX MOIU(PHUKANUIX OTIHYAIOIINXCS rabapuTaMu Ky30Ba U
TPY30MOIBEMHOCTBIO. TENIeKKHU MOTYT 9KCILTyaTUPOBAThCS IPU TEMIIEpaType OKpyskatoieit cpessl ot -30° mo +40° C
B YMEPECHHOM KJIMMATE, HAa OTKPBITOM BO3/yXE.

[Mepen skcrutyaranueil Tenekku HeoOX0AMMO BHUMATENFHO 03HAKOMHUTBCS C MTPABUIIAMH U PEKOMEHIAIIUSMH,
3aJI0)KEHHBIMHU B HacTosIeM «PyKOBOJICTBE 1O SKCILTyaTallum.

2. KOMILVIEKTHOCTbD.
Tenexka (B coope) — 1 mir.
Jpimuro (B c6ope) — 1 .
Croiika CTYIUIIBI B cOOpPE ¢ TOPMO3HO# JICHTO# — 2 IIT.
Tsra Topmo3sHast — 1 .
Tpocuk Topmosa — | mit.
Koseco B cOope co crymwmiiei — 2 Iir.
Crmaka cuaeHus — 1 mr.
TpyOku cumeHust — 2 mrT.
TTognoxka — 1 mr.
Kopobxka 3UIT — 1 mr.:

bont M6x35 4 mr.
Bont M8x25 4 .
Bont M8x90 1 mr.
Bont M12x40 8 mT.
bont M14x80 2 1iT.
I"atixa M6 8 mT.
I"atixa M8 5 mT.
T"atika M12 8 mT.
T'atixa M 14 2 mmIT.
[1Iaiit6a M6 12 .
1Iait6a M8 9 .
11ait6a M12 16 .
[1laii6a M 14 4 mt.
I'poBep M8 5 mT.
I'posep M12 8 mir.
I'posep M 14 2 mr.
3akuM Tpoca BUHTOBOH 2 1mT.

PykoBozcTBO 10 3KCIUTYaTartuy — 1miT.
3. TPEBOBAHHS TEXHUKU BE3OIIACHOCTU.

Ilepen 3xcntyaTanyeii Tene:xXKH B cHenke ¢ MOTO010KOM HEO0X0AUMO:
1) BuumarensHO 03HAKOMHTBCSI C TAHHBIM PYKOBOACTBOM UM PYKOBOJICTBOM II0 9KCILTyaTallil MOTOOJIOKA.
2) IlpoBecTn TEXHUUECKHH OCMOTP MOTOOJIOKA U TEJIEKKH, BHUMATEIBHO MPOBEPUTH:
a) HaJIe)KHOCTh COCITMHEHHMSI TEJICKKH C MOTOOJIOKOM;
0) paboTy TOPMO30B;
B) 3aTSDKKY raek ocH KoJiéc;
T') HaJIeKHOCTh COCTMHEHHMS IBIIIIA TEJIEKKHU C Ky30BOM;
) TaBJicHHE BO3ayXa B kojiecax — 2 Bap (0,2 MITa);
€) UCIIPaBHOCTh MOTOOJIOKA.

SAIIPEHIAETCHI:

a) IoITycKaTh K paboTe aeteit B Bo3pacte 10 16 ner;

0) e3UTh IO MarkuCTPaJsIM, IOCCE U IOPOTaM OOIIEeTo MOJIB30BAHNUS;

B) paboTaTh Ha MOTOOJIOKE B CIICTIKE C TEIECKKOHW B YCIOBUAX OTPAHUICHHON BUIUMOCTH;

T) 3arpy’KaTh TEIEKKY CBEPX YCTAHOBICHHON HOPMBI, YKa3aHHOW B TCXHHUYCCKIX XapaKTCPUCTUKAX;

JT) IPEBBIIIATh CKOPOCTh JABHXKCHHS YKa3aHHYIO B TEXHUYECKUX XapaKTCPUCTHKAX;

€) IePEBO3UTh TACCAXKUPOB B KY30BE TEICKKH;

K) IPOBOTUTH TEXOOCTY)KHUBAaHUE TEJICKKH C MOJHITHIM Ky30BOM, a TAK)Ke C paOOTAOIINM JIBHUTaTEeIeM
MOTOOJIOKA.



4. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKU.

3HaueHue mapamerpa
HanmMeHoBanue napameTpa, eIMHALBI U3MEPEHHS TML1300 TML1700 TM.1850 TMIS50M
1 T'aGapuTHBIE pa3Mepbl Ky30Ba (IIMHA X MHPUHA 1300x 1700% 1850x 1850%
x BbICOTA "), MM, He Goriee 1000x280 1200x280 1250%280 1250%280
2 I'aGapuTHBIE pa3MephI TENISKKH (UTHHA X 2730x 3130x 3280x 3280x
IIMpUHA X BBICOTA *),MM, HE Ooiee 1320x740 1520x740 1570x740 1570x890
3 I'py30M01bEMHOCTD, KT 280 380 540 540
4 Pabouast CKOpOCTh JABMIKEHHS, KM/4, He Ooliee 5 5 5 5
5 J1opOXHBII IPOCBET, MM, HE MEHEE 280 280 280 450
6 Macca ? Tenexxku, Kr, He 6onee 110 140 160 160
! T'aGapuTHast BBICOTa 6€3 y4ETa CIIMHKH CHIEHBS
Y Macca HECHapSHKEHHOM TEJEKKH

5. YCTPOMCTBO U TEXHUYECKOE OBCJYKUBAHMUE.

OCHOBHBIE y3IIbI TEJIEKKH TTOKa3aHbl HA pUCyHKE 1. Tenexka COCTOUT M3 CaMOCBAJIbHOTO Ky30Ba C OTKUAHBIM H
CHEMHBIM 33JHUM OOPTOM, paMbl, JbIIILIA, TOBOPOTHON CIEIKH, CUACHBS, MEXaHU3Ma MPUBOA TOPMO30B, CIIMHKH H
cToiiku. Pama — cBapHas U3 TPSAMOYTOJIBHBIX TPyO, Ha KOTOPYIO C TIIOMOIIbIO BHHTOBOTO COCTMHEHHS
YCTaHABJIMBAIOTCS KPOHIUTEHHBI OCH TEJIEXKH, 00paboTaHHbIE IMOJ HOAIIMIIHUKM CTyHHIl Koyiec. Topmosza —
JICHTOYHOTO THIA C MEXAaHUYECKUM MPUBOJOM OT HOXKHOI NeAany ynpaBieHUsl.

\

Puc.1 Tenexka MoToOI0Ka
1-moBOpOTHAA clienKa, 2- meaanb TOpMO3a, 3- TAra TOpMo3a, 4- BEIIeBOH AUK-CUACHbE, S- CIIMHKA, 6- KPbUIO, 7-
3aKUM, 8-CTOIKa, 9- BUHT perynmupoBouHbIi, 10- kpoHImTeiH Qukcanun npunena, 11- tpoc, 12- pama, 13-gsimmo.

6. IIOPAJTOK CBOPKH

st cOopku Bam moHanoburcs kiroun Ha 7, 10, 13, 19, 22 u 24 mm.

Bo n3berxaHne MoJI0MKH TOBOPOTHOM CIIETIKH, CIIETIKA JOJDKHA OBITh 3a)KaTa TAaKUM 00pa3oM , 4ToOBI IIOQT
COCTaBysLI 1-2 MM.




=2 M

1. YcraHoBuTe 3a1HUIA OOPT.

2. IlepeBepHUTE NpHILET U YCTAHOBUTE CTOWKM CTYIHIBI, OOpamaeM Balle BHUMaHHE, YTO CTONMKHU pa3HbIE, HE
B3aMMO3aMEHsIEMBIE.

3. Ynop 11t TOpMO3HOTO Tpoca JIOJDKEH OBITh HAIpaBJICH K MepelHel 4acTH MpHUIena.







4. Ipuxpenure CTOMKY ueTbIpbMs 6onTamMmu M12x40.

5. YcraHoBuTe ABIIIIO MPUIENa, OHO KPEMUTHCS B ABYX MecTax Oonrtamu M14x80.




6. [IpukpenuTe NOAHOXKKY K AbIIuTy 601TOoM M8X90.




8. CoeHNUTE TOPMO3HYIO TATY.

9. IIpomycTrTe TOPMO3HOH TPOC Yepe3 TPyOKy Ha TOPMO3HOM TsTE.

10. 3anpaBbTE TPOC BO BTOPYIO CTOMKY.

11. Harsaure TpoCc M 3adMKCHpPYHTE €ro BHHTOBBIM 32)KHMOM, DPErYJMPOBKa TOPMO3a IPOM3BOAUTCS C
MIOMOIBIO 3aTSATUBAHMS PETYIMPOBOYHOTO BHHTA. [l 3TOro HEOOXOMMMO WyTeM 3aBHHYMBAHMSA TATH Ha
peryJIupoBOYHBIN BUHT, HATSIHYTh TPOC.




12. IlpuxpenuTe TOPMO3HYIO TATY K IeJaal TopMo3a 6onrtom M8x25.

13. C BHyTpeHHEH CTOPOHBI KOJIECHOT'O JIMCKA PACIIONOXKEHA CTYIIHLIA.




14. YcranoBuTe Kojieco CTyHI/IL[eﬁ BOBHYTPb, L[enaﬁTe 9TO aKKypaTHo, yTOOEI HE MOBPEANUTH TOPMO3HBIC JICHTHI.

15. Ilpukpenure Koneca K CTOMKe, ycraHOBUTe ImIaitdy M 16, rpaBep M16, raiiky M 16, 3aTsHuTe pu MOMOIIU
KJIro4a.

16. TlepeBepHUTE MpPHUIIEIN, YCTAHOBUTE KPbUIbs. KpbUIbs KpemsTcs B ABYX MeCTax K paMe Ky30oBa Oonramu
M8x25.




17. Cobepute U YCTAHOBHUTE CIIUHKY CHACHUS.




18. MOTOOI0UHBIH MpHIIET COOpaH ¥ TOTOB K HKCILTYaTalHH.

19. TIpu BBITpY3KE C TEIEKKHU CHITYUYEro rpy3a HE0OXOIUMO OTKPBITh MM CHSITH 3aJHHNA OOPT (IIyTE€M OTKPHITHS
(hukcaTopoB OOpTa), BEIHYTH ONOKHUpPYIOMHKI OonT M3 KpoHmTeiHa (1mo3.10 Puc.l) M onmpokuHyTH Ky30B BPYYHYIO
MIPOTHUB YacOBOH CTPEIIKH.

20.ITocne pa3rpy3ku, TEICKKY coOpaTh B 0OPATHOM MOPSIIKE.




7. MPABUJIA XPAHEHUSA U TPAHCIIOPTUPOBAHMUS.
[lepen nyUTENBEHBIM XpaHEHHWEM Y3JIbI W JAETalM THIATEbHO OYMCTUTb OT MBUIM M TPsi3H, MecTa C
MOBPEXXJCHHOM KpacKoi MOAKPAaCUTh, HOAMUITHUKNA CTYIHI cMa3aTh cMa3koi Jluron-24 TOCT 21150-87.
Tenexky NOCTaBUTh Ha XpaHEHHE O IIOMELIECHHE WIHU IO HABEC C Pa3TPy’KCHHBIMU [IIHHAMH.
st pasrpy3KHl IMH TENIEKKY YCTAaHOBHTH Ha KOJIOAKY B TOPH3OHTAJIBHOM IIOJIOXKEHUH TaK, YTOOBI MEXKIY
IIMHAMH U ONOPHOI IOBEPXHOCTBIO OBLT IIPOCBET, MOCIIE Yero yMEeHBIINTh AaBJICHUE B IIMHAX. TpaHCIOPTHPOBaHHE
TEJISKKH JIOITyCKaeTCsl JIIOOBIM BUIOM TPAHCIIOPTa, 00ECIEYMBAIOIINM €TI0 COXPAHHOCTb.

8. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA.

[pennpusATHe-U3roTOBUTEINh TAPAHTHPYET HOPMAIBHYIO PabOTy TENEKKH IPU COOJIIOJICHUU MOTPEOUTEIIEM
YCIIOBUIA DKCILTyaTaluu, MPaBUIl XpUIICHUS U TPAHCIIOPTHPOBKH, YKa3aHHBIE B JAHHOM PYKOBOJICTBE.

TapaHTHiHBIN CPOK SKCIUTyaTau — 12 MecsIeB oT aaTel npogaku. Cpok ciryx0bl — 3 roga

[Ipu obOHapyxeHHH [e(eKTOB B TEPHOI TapaHTUHHOTO CpPOKa, MPEANPHUITHE-U3TOTOBUTENL 00S3yeTcs
OecIulaTHO 3aMEHUTh I OTPEMOHTHPOBATH BBILICIIINE W3 CTPOSI Y3Ibl, €CIM JAe(EeKT MPOU30LIeT [0 BUHE
MPEIIPUATHS-U3TOTOBUATEIIS.

[IpennpusTie ocTaBiseT 3a cOOOH MPaBO M3MEHEHUS KOHCTPYKIUHU C LENBI0 YIYUIICHUS TOTPEOUTEThCKIX
Ka4yeCTB U3JCITHSL.

B ciiyuae oOHapyxeHus nedexkra HeoOXoMUMO 00paTUTCS B TapaHTUHHYIO MAacTEPCKYIO JIMOO0 B TOPTYIOIIYIO
OPTraHMU3aIHIO M0 MECTY MPUOOPETECHUS.

[IpeanpusiTHe-U3roTOBUTEIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH B CJydae HECOOJIOIEHHMs YCIOBHW IKCILUTyaTallHy,
MPaBIJI XpAaHEHUSI U TPAHCIIOPTHPOBKH.

9. CBUAETEJIBCTBO O IIPUEMKE.
Tenexxka TM-1300, TM1700, TM1850, TM1850M, coorBeTcTBYeT TeXxHMYECKUM YycioBusiMm TY BY
192170289.005-2018 n mpu3HaHa roJHON K SKCILTyaTalluu.

I[aTa MPOAAKHU: IMognucek MOoKymnmaTeJjs:




